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SCREENCASTS IN DER LEHRE

Allgemeine Eckdaten
Sozialform “" GruppengroBe “UVAERNYY | crnzielebenen

A RRR  LLE y—
A A ARAA V=
@@B@i |
einzelne )

Einzel- Partner-  Gruppen- Kleinere groftere . _ .
arbeit arbeit arbeit Plenum . Person Gruppe Gruppe l Erinnern  Verstehen

(2-25TN)  (26-50TN) (ab 51TN)

-\~ \ /N / \mF \ - \ /N / N\
Zeitlicher Aufwand (Richtwert) G V4 ?@'

Vorbereitung
Lehrperson (ohne

Einarbeitungszeit)

Durchfiihrung Nachbereitung Gesamtaufwand Anwenden Analysieren
Lehrperson Lehrperson Teilnehmer*innen

D OO Ol w

von bis von bis von bis von bis
1h 12h S5min 55min 1h 12h Smin 55min

Evaluieren Erschaffen

Moglichkeiten N N N A VS U A W

Unterstiitzt Ermoglicht Feedback an Erméglicht Beobachtung/
Zusammenarbeit Teilnehmer*innen Uberprifung

o [ ] ®
nein eher nein nein

ecampus.st

PRO ARGUMENTE

* Asynchron

* Seamless

* Flexibel

* Inklusiv

* Interaktiv (H5P)

* Prasenzphase optimiert




BEISPIELTOOLS

DEMO
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Explain Everything OBS Studio
(Tablet) (PC)
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BEISPIEL 1 - PRE-CLASS UBUNGSAUFGABEN

Beim Halten sines Steins mit einer Gewichtskraft G im Gleichgewicht Ubt der als glatt angenommene Oberarmknochen H die Normalkrifte Fr und F 4 auf die Speiche € und Elle A aus.

Bestimme diese Krifte und die Kraft F', die der Bizeps B im Gleichgewicht auf den Unterarmknochen ausibt. Der Stein hat seinen Schwerpunkt in S und die Masse des Arms soll vernachlissigt werden.

Geg. G = 20N, a = 20mm, b = 50mm, ¢ = 350mm, o = 75"
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FORMATIVE LERNZIELKONTROLLE

Frage 3 Aufgabe 10
Bish icht
e Beim Halten eines Steins mit einer Gewichtskraft & im Gleichgewicht abt der als glatt angenommene Oberarmknochen H die Normalkrafte F» und F'4 auf die Speiche €' und Elle A aus. Bestimme diese Krafte und die Kraft

beantwortet

2l F'g. die der Bizeps B im Gleichgewicht auf den Unterarmknochen ausiibt. Der Stein hat seinen Schwerpunkt in S und die Masse des Arms soll vernachléssigt werden, Nrsinehicabeeidieien

Punkte: 0,33 Geg: G = 20N, ¢ = 20mm. b = 50mm. ¢ = 350mm, a = 75°
v Frage
markieren

o Frage
bearbeiten

Meus Vorschau beginnen
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geg. G = 15NV, a = 26mm, b = 53mm, ¢ = 35Tmm, a = 78"
Geben Sie den Zahlenwert der Kraft Fy ausgedriickt in N an.

Antwort:

Mu NTAN Freoc 4 geg: G = 15N, a = 25mm. b = 53mm. ¢ = 35Tmm, a = T8’
n Bishy icht

UM“'ERSrrnT h;a:tr,_:;het Geben Sie den Zahlenwert der Kraft Fp ausgedriickt in N an.
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BEISPIEL 2 - FEM RECHENUBUNGEN

-

|

¥
£

geg.

Der Deckel einer versteiften
Zylinderschale wird um 15mm nach unten
gedrickt.

Material:

o [N/mm?] 2000
=

ges:

* FE-Modell unter Ausnutzung mdéglichst
vieler Symmetrien

* Deformationsfigur

* Last-Verschiebungskurve
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ERKLARUNG /| FEEDBACK
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WICHTIGE DISKUSSIONSPUNKTE

* Untertitel (Barrierefreiheit)

* Ton- & Bildgualitat

* Mehrsprachigkeit (KI)

* Videolange

* Ton & Bild extra aufnehmen
* “Selfie” inkludieren
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INTERAKTIVITAT (H5P)

-y

H5P
(Open Source)

DEMO
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